

各位師長、家長及同學平安：

依據臺北市政府教育局 111 年 9 月 6 日北市教體字第 1113077301 號函修訂『臺北市教育局轄屬高中以下各級學校(園)因應新冠肺炎疫情相關配套及常見問題 QA』，修正本校相關防疫措施如下，敬請特別注意：

一、配合教育部修訂標準，自 111 年 9 月 12 日起，確診者(及快篩陽性個案)之同班同學及教師，由學校提供 1 人 1 劑快篩試劑，快篩陰性無症狀可上課，如有症狀應儘速就醫。細節說明如下，敬請配合：

- 1、以與確診者(及快篩陽性個案)「最後接觸日」為第 0 天(D0)，學校將於知悉確診當日發放每人一劑快篩，無症狀者於第 2 天(D2)上學前完成快篩【班級學生快篩結果統一回報導師，導師快篩結果請回傳校護信箱([t8042](#))】。快篩結果為陰性可上課，陽性立即回報學校並應儘速就醫。
- 2、若知悉確診日為「最後接觸日」第 0 天(D0)同班同學已到校，當天(D0)帶回快篩，隔日(D1)除確診者外不需快篩可正常上班上課，待第 2 天(D2)上學前完成快篩。故敬請落實生病有症狀不上班不上課，以避免可能的疫情傳染。
- 3、如該班相繼有學生確診，如於 2 日內已快篩並為陰性者，若無症狀無須連日快篩(但學校會提供快篩試劑，一週最多三劑)，最頻繁為 2 日快篩 1 次。
- 4、依中央流行疫情指揮中心指引，確診者 3 個月內如無症狀不需再快篩，惟學校仍會發放快篩試劑，不檢驗者請務必繳回快篩試劑。

二、考量學校地下室仍持續施工至 111 年 9 月 19 日方開放師長停車，為避免後門上學上班時段人車爭道維安的問題，原訂 9 月 11 日前維持學生上學統一前門進校量測體溫措施，延後到 9 月 18 日止。自 111 年 9 月 19 日起方改為班級每天自主健康管理量測體溫，且開放學生得由後門上學進入學校。

三、若有同住家人確診，無論選擇「0+7」或「3+4」，居家隔離、自主防疫期間的 7 天學生及教師以不到校為原則，並請盡快通報導師、學務處或健康中心，以便學校管制。另確診或快篩陽性者 7 天居家照護(隔離)期滿，無症狀者不須快篩可入校上課，並執行 7 天自主健康管理(須全程配戴口罩並使用隔板用餐)。